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    Az elavult, évi 6 000 köbméter vízveszteséget termelő földalatti vízvezetéket a
Bethlen-lakótelep alsó felében már kicserélte a munkával megbízott cég – az 1,3 millió lejből a
meghitelezett beruházás értékét törleszti a város. A modernizálásra szánt összeg a 2006-2015
között zajló belügyminisztériumi programnak köszönhetően érkezett Udvarhelyre.  

  

A távhőszolgáltatás felújítására az önkormányzat ebben az évben összesen 2,4 millió lejt kért –
az augusztus elején átutalt összeg ennek közel felét teszi ki. A fennmaradó 1,1 millió lejt még
ez év folyamán átutalják, ezt szintén a Bethlen-negyedi hálózat korszerűsítésére fordítják.

  

Székelyudvarhelyen a fűtéshálózat modernizálása évekkel ezelőtt megkezdődött és
folyamatosan zajlik. A felújítást elsőként a Tábor-lakótelepen fejezték be: itt a valamikor
megszüntetett visszaforgató rendszer helyreállítása volt az első lépés, majd kicserélték a
vezetékeket, hőcserélőket szereltek a lépcsőházakba és működik a kazánház tetejére júniusba
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n felszerelt
135 darab napkollektor is.

  

A meleg víz előállítására használt, környezetbarát és költségkímélő technológiájú beruházás 99
7 000 lejbe került
. Ebből a Környezetvédelmi Minisztérium Zöld Ház pályázatán 745 000 lejt kapott a város, a
fennmaradó 257 000 lejt saját költségvetésből finanszírozták.

  

A Bethlen 1-es és 2-es kazánházakban 2009 júniusában cserélték le újakra a régi kazánokat –
a felújítás értéke 5 millió 300 ezer lej volt. Az Urbana Rt. udvarán levő kazánházban 2010
októberében helyezték üzembe  a városi szinten
olcsóbb szolgáltatást biztosító, biomasszával működő kazánt. A beruházás költségei 
összesen 1 millió 800 ezer lejt tettek ki
– az összeget pályázati pénzekből és a helyi költségvetésből finanszírozta az önkormányzat .

  

A fűtéshálózat felújítására ebben az évben összesen 4 millió lejt költ a város – ennek 60
százalékát kormánypénzből, 40 százalékát pedig a helyi költségvetésből teremtik elő.

 2 / 2

itthon/kozelet/6742-kizoldult-a-tabor-negyedi-kazanhaz
itthon/kozelet/3912-mukodik-a-biomasszas-tuzelesu-kazan

